

Referat for Grundjerforeningen Grønnevang' ordinære generalforsamling den 29. september 2021.

Formand Ole Peter Svendsen bød velkommen og foreslog Jan Press til dirigent. Enstemmigt valgt.

1. Dirigenten takkede for valget og oplyste, at han modtog sin indkaldelse i en mail af 4. september 2021. Formanden oplyste, at alle husstande samtidigt er indkaldt. Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen er beslutningsdygtig og dagsordnens pkt. 1 overstået.
På dirigentens forespørgsel bekræftede formanden, at bestyrelsessuppleant Per Fjeldsted ønskede at fratræde og der var en bestyrelsessuppleantpost for 1 år til besættelse. Dirigenten tilrettede dagsorden.
2. Valg af referent: – Rudy Neergaard valgt.
3. Stemmeudvalg: - John Kanstrup og Ib Hansen
4. Optælling af stemmer: - Til stede nr. 181, 398, 139, 215, 191, 352, 141, 121, 354, 330, 360, 189.
Ingen fuldmagter. Der kan afgives 24 stemmer.
5. Bestyrelsens beretning: Formanden oplyste, at sidste års forslag om opsætning af skiltning på Grønnevang for at reducere gennemkørsel var sendt til Gribskov Kommune. Efter 10 rykkere svarede kommunen med en administrativ afvisning, der ikke kan påklages. Affaldsplanen er forsinket, men der skal påregnes med 4 skraldebøtter, hvoraf nogle vil være opdelt i flere rum. Dronningeegene er beskåret. Fra en ejendom drives erhvervsvirksomhed til gene for omboende, hvilken sag grundejerforeningen er gået ind i. På ejendommen er samtidigt en byggesag, som ikke angår grundejerforeningen. Særligt opfordres grundejerne til mod fortov at klippe hække ind til skellet, samt holde fortovene fri for ukrudt.

Debat:

398 roste bestyrelsen for at have forestået en opkørselsrampe for enden af Grønnevang mod stien til jernbanen. Rampen har stort set afhjulpet problemet med cyklistere og ladcyklistere ad fortovet.

Beretningen enstemmigt vedtaget.

6. Formanden fremlagde regnskabet.

Debat:

330 mente, at afkastet af foreningens formue ikke var stort og ville være meget større, såfremt formuen stod i aktier. Formanden oplyste, at man fulgte foreningens hidtidige praksis for at sikre foreningens formue bedst muligt mod tab. Dirigenten henskød stillingtagen til et forslag til en kommende generalforsamling, idet investering i aktier kunne være spekulativ.

360 spurgte til angivelsen i regnskabet af et for meget betalt kontingent. Der blev redegjort for anførslen i regnskabet.

Regnskabet enstemmigt vedtaget.

7. Indkomne forslag: - Ingen
8. Formanden fremlagde budget for 2021.

9. Fastsættelse af honorarer til bestyrelsesmedlemmer: - Formanden foreslog, at der til formanden og kassereren udbetales et honorar. Beløbet foreslås til 1.000 kr. til hver.
Enstemmigt vedtaget.
10. Fastsættelse af kontingent: - Formanden oplyste, at der for 2021 allerede var opkrævet et kontingent på 1.000 kr. og han var oplyst om, at alle husstande havde betalt. Forslaget er uændret kontingent på 1.000 kr.
Enstemmigt vedtaget.
11. a. 1 bestyrelsesmedlem for 2 år: - Ole Peter Svendsen enstemmigt valgt.
b. 1 bestyrelsesmedlem for 2 år: - Henrik Bærentzen (ej til stede, men tilsagn) enstemmigt valgt.
c. 1 revisor for 2 år: - Erik Vrou enstemmigt valgt.
d. 1 bestyrelsessupl. for 2 år: - Tommy Pedersen enstemmigt valgt.
e. 1 bestyrelsessupl. for 1 år: - Per Fjeldsted oplyste, at han efter omtanke gerne ville fortsætte.
Enstemmigt valgt for 1 år (resten af perioden).
f. 1 revisorsuppleant: Jesper Jørgensen (ej til stede, men tilsagn) enstemmigt valgt.
12. Eventuelt:
398 oplyste, at trafikken ad stamvejen til Kringelholm afledte meget høj vejstøj over for Grønnevangs sydlige bebyggelse. Han havde til Gribskov Kommune klaget over vejstøjen og vurderer, at vejstøjen vil stige, måske betragteligt, når Kringelholm inden for få år kan forbindes til den planlagte omfartsvej syd om Gilleleje. Endvidere opføres i Kringelholm i nær fremtid en daginstitution, som også vil generere yderligere trafik. Man er velkommen til at rette henvendelse til 398, såfremt der ønskes oplysninger om klagen.



Jan Press
Dirigent



Rudy Neergaard
Referent
30.sept. 2021